



Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Fondul Social European+Programul Educație și Ocupare 2021-2027  
Apel nr. PEO/71/PEO\_P7/PO4/ES04.5/PEO\_A49 - Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI- Regiuni mai puțin dezvoltate  
Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic  
Titlu Proiect: Facilitarea inserției pe piața muncii a absolvenților Universității Tehnice Gheorghe Asachi din Iași prin stagii de practică și programe educaționale adaptate la cerințele mediului industrial – INSERT, Cod SMIS: 310633  
Contract nr. G2024-97215\_OIPEO/18.12.2024

## ANUNȚ pentru selecția studenților în proiectul PEO ID 310633 – INSERT

**“ Facilitarea inserției pe piața muncii a absolvenților Universității Tehnice Gheorghe Asachi din Iași prin stagii de practică și programe educaționale adaptate la cerințele mediului industrial - INSERT ”**

Ești **student în anul III – licență** și vrei să-ți formezi competențe antreprenoriale, să efectuezi un stagiu de practică la o companie parteneră a universității și să participi la alte activități de dezvoltare personală/profesională?

**Eligibilitate:** Studenți în anul III – licență sau în anul V Arhitectură, cetățeni români **cu vârsta între 18 - 35 ani**, cu domiciliul stabil în **Regiunea de Nord-Est** (județele **Iași, Bacău, Neamț, Suceava, Botoșani, Vaslui**).

Pentru a te înscrie, trebuie să depui un dosar cu următorul conținut:

- Cerere de înscriere la concursul de selecție ([Anexa 1](#));
- Declarație de disponibilitate privind participarea la activitățile proiectului ([Anexa 2](#));
- Declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal ([Anexa 3](#));
- Declarație de evitare a dublei finanțări ([Anexa 4](#));
- CV – model recomandat Europass cf. metodologiei de selecție;
- Formular înscriere în grup țintă ([Anexa 8](#));
- Declarația de neparticipare la cursuri acreditate ANC de antreprenoriat ([Anexa 9](#));
- Acord privind utilizarea și procesarea imaginilor fotografice, înregistrărilor audio și video ([Anexa 10](#));
- Copie carte de identitate;
- Copie certificat de naștere;
- Copie certificat de căsătorie, după caz ;
- Copie diplomă de bacalaureat
- Adeverință de la secretariatul facultății (va fi solicitată de către expertul grup țintă pe facultate unde este înmatriculat studentul candidat la concurs), în care să se precizeze rezultatele școlare (media numărului de credite -pentru anii premergători selecției).

**EȘTI ELIGIBIL DACĂ NU FACI PARTE DIN GRUPUL ȚINTĂ AL ALTOR PROIECTE PEO DE PRACTICĂ!**



## ACTIVITATILE CARE VOR FI PARCURSE DE STUDENTI IN CADRUL PROIECTULUI

### ACTIVITATEA 1.1 ORGANIZARE SI DERULARE PROGRAM DE FORMARE ANTREPRENORIALA

Studentii vor participa la un curs de Competente antreprenoriale acreditat de Ministerul Educatiei și Cercetării si Ministerul Muncii si Justitiei Sociale cu durata de **40 de ore**. Studentii vor fi impartiti in 10-14 grupe de cate max. 28 de persoane.

**Se prevede acordarea de premii in valoare medie de 400 lei/student, pe baza unei metodologii. Premiul 1 = 500 lei, Premiul 2 = 400 lei si Premiul 3 = 300 lei**

### ACTIVITATEA 1.3 ORGANIZARE SI DERULARE WORKSHOP-URI DE FORMARE IN DOMENIILE LEGATE DE TRANZITIA CLIMATICA

Se vor organiza cel puțin **8 workshopuri** pe teme legate de tranzitia climatica, pe teme relevante in domeniile vizate de producția de energie regenerabilă și stimularea angajării tinerilor în sectoarele de producție de energie regenerabilă, reparații și întreținere a produselor.

### ACTIVITATEA A2.1 ORGANIZAREA SI FURNIZAREA DE SERVICII PENTRU FORMAREA DE COMPETENTE SOCIO-EMOTIONALE

Studentii vor participa la o **campanie de informare si constientizare** privind importanta acestei activitati, care se va desfasura intr-o sala pusa la dispozitie de catre fiecare facultate in parte si/sau on-line pe diverse platforme, completată de activități de consiliere individuală, workshop-uri si ateliere de dezvoltare socio-emotională.

**Pentru o mai buna participare a studentilor la activitatile A 2.1 se prevede acordarea de premii: premiul 1 = 500 lei (aprox.26%), premiul 2 = 400 lei (aprox.48), premiul 3 = 300 lei (aprox.26%).**

### ACTIVITATEA 2.2 ORGANIZAREA SI DERULAREA DE STAGII DE PRACTICA

Fiecare student va efectua un numar de ore de practica prevazut in planul de invatamant (care variaza **intre 90 – 120 ore**) functie de fiecare facultate, in perioade stabilite individual.

Pe perioada participării la programele de stagii de practică, studenții vor beneficia de o indemnizație de participare în cuantum de **6 lei/oră (revenind 540 lei pentru un stagiu de 90 ore/student sau 720 lei pentru un stagiu de 120 ore/student)**.



### Grila de evaluare a candidaturii

Criteriu	Punctaj maxim	Indicații privind modul de calcul al punctajului
Rezultatele academice	50	Puncte obținute = medie număr credite ani anteriori selecției / 60 * 50
Prezentarea motivelor (realiste și clare) pentru care depune candidatura de participare în proiect	20	Se acordă de la 0 la 20 puncte pentru o justificare cât mai bună a motivelor de participare.
Prezentarea CV-ului și acuratețea lui	20	Se acordă 10 puncte pentru CV în format Europass sau 5 puncte în alt format. Pentru alte 10 puncte se urmărește structura, coerența, logica, corectitudinea ortografică și sintactică a CV-ului.
Implicare în activități extracurriculare/ de voluntariat și alte criterii suplimentare fixate de către EGT/facultate	10	Se acordă 10 puncte pentru activități extracurriculare/de voluntariat și pentru alte criterii stabilite suplimentar de către EGT/facultate, după caz
<b>TOTAL</b>	<b>100</b>	

### Calendar etapa de selecție – martie 2025

Etapa	Perioada	Descriere
Informarea studenților*	25-26 martie 2025	Pagina web a facultății/ mail către studenți pe adresa instituțională/ avizierul facultății/ rețele de socializare/ prezentarea proiectului direct la activitățile didactice etc.
Depunerea dosarelor de candidatură*	26-31 martie 2025/1 aprilie 2025/2 aprilie 2025, în funcție de facultate – fizic	Dosarele se depun fizic în perioada 26-31 martie 2025/1 aprilie 2025/2 aprilie 2025, în funcție de facultate la expertul grup țintă/ facultate.
Selecția grupului țintă și afișarea rezultatelor*	31 martie 2025-02 aprilie 2025 – concursuri selecție dosare/10 facultăți	Selecția grupului țintă se realizează de o comisie de selecție a candidaturilor pe baza grilei de evaluare; întocmire Procese verbale și afișare rezultate;
	depunere contestații, a doua zi după afișare rezultate preliminare	Depunerea contestațiilor se face on-line sau fizic, la expertul grup țintă facultate. Eventualele contestații se rezolvă de către o comisie de contestații în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor preliminare.
	Cel târziu la 03 aprilie 2025 – afișare/ comunicare rezultate finale	Pe pagina web a facultății sau prin email către studenții înscriși sau afiș la avizierul facultății

**EXPERT GRUP ȚINTĂ proiect INSERT,  
Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor  
Ș.I.dr.ing. Daniela Lucia CHICET**